

次の書籍に訂正がございますので、下記をご参照ください。みなさまにはご迷惑をおかけいたしますことをお詫び申し上げます。

●書名 『マーク式基礎問題集 古文』

●対象となる版 2019年 4月 10日発行 五訂版第9刷、2019年 6月 10日発行 五訂版第10刷

●訂正の内容

箇所		誤	正
本冊 p.7	1行目 枠内	4 涙のとまらぬを、さすがに <u>ゆかしければ</u> 、…	4 涙のとまらぬを、さすがに <u>ゆゆしければ</u> 、…
	2行目 問1	問1 傍線部「ゆかしければ」の意味として…	問1 傍線部「ゆゆしければ」の意味として…
本冊 p.8	4行目 枠内 【解説】 問1	問1 「ゆゆしけれ」=シク活用形容詞「ゆかし」の已然形。…	問1 「ゆゆしけれ」=シク活用形容詞「ゆゆし」の已然形。…
解答解説編 p.56	下段 4行目	よって、③は「完了の助動詞『り』』となっているところが誤りである。	よって、③は誤りである。
	下段 7行目	P13参照)を銘記しよう。	P13参照)を確認しよう。